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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

23/03/2022. 

 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos, 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o Secretário Bruno Lucena fez a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores para verificação de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D , vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador 

Marcelo Radar, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, 

vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de onze vereadores e 

um vereador ausente, sendo ele: vereador Gelson Henrique. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

Presidente Sancler Nininho declarou aberta a Décima Sessão Ordinária do ano de 2022, inicialmente 

passou a palavra ao Secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 010/2022 de autoria do vereador Bruno Lucena que: 

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL EDUCACIONAL ACENAR. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo Nº 024/2022 de autoria do 

vereador Diogo Talento: Concede Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Senhor 

JOÃO LEONARDO MALHEIRO. Projeto de Decreto Legislativo Nº 025/2022 de autoria do vereador 

Diogo Talento. Concede Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Senhor ROBERTO 

CHRISTIANO DANTAS. Projeto de Decreto Legislativo N° 026/2022 de autoria do vereador Diogo 

Talento: Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao senhor JOÃO LEONARDO 

MALHEIROS. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio protocolou 04 Indicações 

Legislativas. Vereador Sancler Nininho protocolou 02 Indicações Legislativas. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 01 pedido de 

providência. Vereador Diogo Talento protocolou 03 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D 

protocolou 03 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo Talento protocolou 02 pedidos de 

providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento: Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos a Senhor JOÃO LEONARDO MALHEIROS BRAGA. TEMA 

LIVRE: Vereadora Ana Cris Gêmeas, deixou uma passagem bíblica de fé e coragem de Davi e 

agradeceu por todas as mensagens de apoio e carinho que está recebendo de todas as esferas. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Gion Flor, convidou a todos para Solenidade que acontecerá no 

dia 30 de março, às 10h30min, na Câmara Municipal de Mesquita. Vereador Bruno Lucena, 

homenageou o senhor Almir Gonçalves Fontes, presidente do Bloco Amigos de Mesquita, com um 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita. Vereador Roberto Emídio, falou sobre algumas 

indicações legislativas que o mesmo fez, tratando se sobre a defesa dos animais. Nada mais a constar, o 

presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Décima Sessão Ordinária do dia 23 de março de 2022.   
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